



“数据多跑路 群众少跑腿” 荣成不动产登记与水电气暖过户“一次办好”

近日,荣成市行政审批服务局联合不动产登记中心、大数据中心、水务集团、供电公司、港华燃气、供热等多家单位制定同步过户方案,市民在办理不动产转

移登记时,可同时申请办理水、电、气、暖过户,实现“一链办理”。荣成市行政审批服务局依托威海市政务服务网,利用大数据信息共享系统进行接口开发、系

统对接,使“二手房交易登记+水电气暖过户”真正实现一次办好。不动产登记窗口在受理二手房转移登记时,按照申请人意愿,选择水、电、气、暖同步办理,不动产登

记部门将相关信息推送给大数据共享系统,水、电、气、暖部门通过政务服务平台获取相关数据,分别同步办理,办理完成后,将过户结果以电话、短信等方式告知申

请人,最终实现“水、电、暖”过户的一次办好。多件事一次办,不见面也能办,真正实现了用“数据跑”代替“人工跑”,大大节省了群众的办理时间。(田志鹏)

荣成经济开发区:打造新兴产业经济发展新引擎

荣成经济开发区将信息技术产业作为“强骨壮基、区域振兴”的主攻方向,开启“产业链长制”招商模式,为本土产业链龙头企业依托联盟强大的资源整合能力搭建更多合作途径和平台,实现从引进项目到引进产业的转变。

发区梳理区域内产业龙头企业及配套资源,制定产业发展规划以及专项产业扶持政策,确立产业链细分领域招商目标,明确骨干产业未来发展方向。

运用“制造业+人工智能”模式,叫响产业发展品牌。按照“大项目-产业链-产业基地”的路子,大力实施“招强引优”战略,把大项目做成大产业,带动配套产业发展,形成有竞争力的产业集群,提升产业知名度。自2019年9月康派斯房车与海尔合作的工业互联网平台COSMOPlat示范基地在开发区揭牌以来,充分立足荣成房车产业基础,利用海尔COSMOPlat的赋能优势,将康派斯打造成全国房车行业首个大规模定制互联工厂样板,被列入山东省新旧动能转换重点项目库优选项目。(李钟)

高校科研院所赋能,搭建核心服务平台,植入产业发展动力。2019年5月与中科院微电子研究所合作成立中国科学院首家与区以下级别政府合作的产业研究院,搭建微电子产业的共性技术平台,为园区新入驻企业提供技术支持,为传统产业的改造升级提供解决方案,同时培养技术人才。

打造生态与完善配套“齐头并进”,推动产业快速壮大。聘请业内行家和科研院所专家作为发展顾问,指导开

国网荣成市供电公司:改造不停电 助推发展高质量

为助力荣成“精致城市”建设,打造坚强“电力引擎”,服务地方经济高质量发展,国网荣成市供电公司积极开展电网改造工程建设。本次升级改造的110千伏变电站对大幅提升石岛区域供电可靠性有重要作用。

现场,所有工作在稳步推进。据了解,荣成市供电公司提前一周部署本次工作,进行了周密安排和模拟演练,确保不影响企业正常生产的同时也保证了电网改造项目的顺利实施。

6月2日,在施工现场,工作人员在忙着架设线缆,用护栏围堵

据了解,下一步,公司将深入开展配网设备管理,坚持“能转必转、能带不停”原则,充分利用中

压发电车、带电作业车等装备设施,加速“微网”发电作业模式的实用化进程,实现配网检修,建设的停电时间、停电范围最小化,用实际行动践行“不停电就是最好的服务”的理念,同时也为加快推进荣成地区经济高质量高标准发展提供坚强可靠的电力保障。(王录刚)

国网荣成市供电公司:助力微心愿 实现微梦想

5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,国网荣成市供电公司与中国团市委、荣成十一中共建项目——“助力微心愿”举行捐赠启动仪式。

高度关心关爱、鼎力支持教育事业,近年来开展了“金秋助学”、“彩虹进校园”、捐建“希望小屋”、圆梦“微心愿”等系列活动,有力地履行了央企社会责任担当。这次“助力微心愿”共建活动更是一

国网荣成市供电公司践行“人民电业为人民”的宗旨,始终

项有非凡意义的创新实践,国网荣成市供电公司青年员工还为学生们讲解安全用电小常识,同学们表示会把今天学到的安全用电知识带回家中,争做安全用电、文明用电的小使者。(张水晶)

荣成市行政审批服务局开展河道环保整治志愿服务活动

近日,荣成市行政审批服务局和市生态文明中心联合组织志愿者到荣成斥山街道斥山河开展“关爱环境,清洁河道”志愿服务活动。

道内倾倒垃圾,自觉抵制不文明的行为。

今年以来,荣成市行政审批服务局专门成立了河长制工作办公室,集中配备3名业务骨干开展工作。先后对河流域范围内的污染源、违章建筑等问题开展专题走访6次,发现整改问题14处,有力提升“自由呼吸·自在荣成”城市形象。(宋杰)

活动中,40余名志愿者手持各类清洁工具,对河道沿岸的垃圾、杂物进行捡拾,同时积极向周边群众进行河长制工作宣传,发放宣传资料200余份,劝导沿河村民不要向河

国网荣成市供电公司:红色实景党课 赓续奋斗力量

6月6日,国网荣成市供电公司组织60多名党员走进中共荣成县委成立旧址纪念馆,深切缅怀革命先烈丰功伟绩,感悟矢志前行的不竭动力。

红色地图引导手册》,将荣成市20个红色教育基地编印成册,指导属地员工就近探寻红色足迹、重温革命历史。同时,充分利用网络技术,建设“掌上红色教育阵地”,开设“党史学习论坛”,每天推送党史学习教育资料,每月

自党史学习教育开展以来,国网荣成市供电公司编制《荣成

发布一期话题,党员通过发布留言、视频等形式谈体会、谈认识,引导党员增强责任意识,在危急险重任务中攻坚克难,在服务人民美好生活需要的实践中发挥先锋模范作用。(张水晶 冯万里)



卫生健康专栏

荣成市中医院

组织党员干部参观“永远跟党走”将军书画展

6月6日,荣成市中医院组织党员干部及职工代表走进博物馆参观“永远跟党走”将军书画展,欣赏观摩共和国将军的书法绘画作品,接受红色革命教育洗礼。

党员干部及职工代表深受鼓舞,一致表示,会坚定不移听党话、以昂扬奋斗的精神状态为荣成的健康卫生事业

贡献自己的力量。荣成市中医院党史学习教育开展以来,组织诵读红色经典、观看红色电影、百姓宣讲、党委书记上党课等丰富多彩的学习方式,同时开展“我为群众办实事”实践活动,将学习成果转化成为人民健康服务的不懈动力。(臧隆 王金玲)

荣成市妇幼保健院

举行安全生产教育培训活动

日前,荣成市妇幼保健院组织开展2021年“安全生产月”启动仪式暨安全生产教育培训。培训由副院长肖华志主持,临床、医技及行政后勤共计180余人参加培训。

肖院长带领参训人员一起观看关于安全生产重要论述宣传片,着重指出要强化红线意识,实施安全发展战略;抓紧建立健全安全生产

责任体系;强化主体责任落实;加快安全监管方面改革创新;全面构建长效机制;领导干部要敢于担当等内容。随后,山东省安全生产管理专家杨亦文老师,结合医疗机构安全生产隐患实际情况,以《落实主体责任,防范化解风险》为题进行安全管理责任相关知识培训。(姜欢)

荣医天使爱心助学 情暖学子

连日来,荣成市人民医院积极响应荣成市妇联号召的“社会妈妈”虹桥拉手活动,组织71名职工,筹集爱心助学款31950元,结对帮扶荣成市第33中学、第37中学以及宁津完小的16名特困生。自2012年至今,医院共参与“社会妈妈”捐款577人次,累计捐款金额228100元,连年被荣成市妇联授予“爱心助学典范”。

士代表,先后到朱口、院办、人和三所完小,将篮球、排球、书籍、马克笔等丰富多样的学习用品送给41名受助学生,帮助他们圆梦微心愿。此次“微心愿”公益活动通知下发后,不到半小时就被医院41名爱心职工认领。他们第一时间了解孩子们的需求,精心为他们挑选学习用品,表达对贫困学子的关爱情怀,传递着荣医天使的正能量。(邹明霏)

简讯

日前,荣成市妇幼保健院儿童早期发展中心举办“六一亲子运动会”。

儿童早期发展中心的孩子们在老师的带领下,以《童心向党》作为精彩的开场舞表演,随后伴着《运动员进行曲》,小运动员及家长们迈着整齐的步伐入场。特邀的小丑先生将现场气氛推向高潮,游戏环节根据宝宝年龄和行为能力精心设计,两人三足、亲子竞走的游戏增进了家长与宝宝的亲子感情;推小车、堆小山等游戏锻炼了宝宝的平衡能力和手眼协调能力。运动会结束后,为每一位孩子送上了医院精心准备的爱心小礼物。(姜欢)

近日,荣成市中医院中医专家共推出十种“中药代茶饮”,它在降压、降脂、降血糖、补血补气等方面充分发挥了中医药“简、便、廉、验”的特点,并因其饮方便,易于调理,轻灵精巧,甘淡平和备受群众认可。

治未病科张志松主任介绍说:“中药代茶饮即药茶,又称茶剂,指用中草药与茶叶配用,或像喝茶一样饮用。其中,补血养营饮具有补气血促美容的功效。祛湿健脾饮具有祛湿健脾降尿酸的功效。消食养胃饮具有促消化养胃气的功效。补肾降糖饮具有补肾气降血糖的功效。此外还有明目补肾饮、降脂明目饮、清肝降压饮、补气益元饮、补血养颜饮、气虚感冒饮等中药代茶饮”。

(王金玲 臧隆)

2021年6月6日,是第26个全国爱眼日,今年的主题是“关注

普遍的眼健康”。荣成市妇幼保健院发挥专业优势,组织开展了内容丰富的眼保健知识宣教及义诊活动。

荣成市妇幼保健院联合眼科医院的医护团队深入幼儿园、托育班、儿童早期发展中心等机构,通过用孩子喜欢的绘本方式,讲述近视的原因、治疗和预防措施;运用形象生动的图片说明,让儿童掌握科学用眼知识,培养良好的用眼习惯,降低近视发生率。在健康宣教的同时,医护人员还积极开展眼保健检查义诊活动,为140名幼儿园儿童和20余名托育班儿童进行了视力筛查。(姜欢)

近日,荣成市人民医院消化内科主任徐恩斌博士、普外二科主治医师王辉带领的ERCP团队,用一束特殊的光击溃了患者体内的癌细胞,这项技术叫作ERCP路径光动力治疗。2020年,团队成功完成荣成市首例ERCP路径光动力治疗,截至目前共完成该项手术6例。团队还积极开展新技术、新项目,至今共完成ERCP手术120例。

近日,周奶奶在家人的陪同下再次来到医院接受进一步治疗。医院ERCP团队进行综合评估后,认为经前次治疗后老人生存期及生存质量均达到预期效果,决定再进行两次光动力治疗。在麻醉科副主任王建的配合下,王辉成功为病人实施光动力治疗,将激光光纤送达肿瘤部位,使用特定波长激光照射约15分钟,手术顺利完成。次日再次光动力照射时,可见部分肿瘤细胞已开始坏死脱落。患者于术后

第3天顺利出院,出院前各项肝功能指标均为正常水平。(邹英姿)

夏季多雨多湿,湿邪困阻阳气,影响气血运行,会出现暑湿证等。中医所说的暑湿证,一般不会出现高热,仅有低热,常伴有头痛、身体酸懒、倦怠乏力等症状,出汗而热不退,口干却不想喝水,有些还会出现呕吐或腹泻等症。

荣成市中医院建议不要一味贪凉,空调温度调到25℃之上,当在室内感觉有凉意时,要站起来适当活动四肢和躯体,并适当按摩肩颈部。可用藿香正气水或香薷饮散寒祛湿来解除。

操作方法:施灸者将艾条对准穴位,并距离皮肤2-3厘米左右,向左右方向移动或反复旋转地施灸。使患者局部有温热感而无灼痛为宜,一般每穴灸10-15分钟,至皮肤出现红晕为度。耐热较好的患者还可以采用隔姜灸的方法,以更好达到温中散寒的目的。(王金玲 臧隆)

日前,荣成市人民医院儿科护理团队积极筹备,精心策划,为病房里的小朋友们举办了一场别开生面的儿童节活动。

连续5年来,荣成市人民医院儿科坚持开展形式多样的“庆六一”主题活动,通过做游戏、绘图、发小礼物等形式,为孩子们提供展示自我的机会,增强康复的自信心,同时有效增进了护患之间的信任,推进科室优质医疗护理服务水平不断提升。(刘晓燕)